

deffner & Johann

Supplies for RESTORATION | CONSERVATION | ART HANDLING – SINCE 1880

TECHNISCHES DATENBLATT | TECHNICAL DATA SHEET

info@deffner-johann.de | +49 9723 9350-0

Die in diesem Produktdatenblatt genannten Spezifikationen dienen nur zur Produktbeschreibung und beziehen sich auf den Zeitpunkt unmittelbar nach der Produktion bzw. Import des Produktes. Sie entsprechen den Angaben des Herstellers. Eine rechtsverbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen bestimmten Einsatzzweck kann hieraus nicht abgeleitet werden. Durch unsachgemäßen Transport und / oder unsachgemäße Lagerung können sich Änderungen ergeben. Die Angaben in diesem Produktdatenblatt entbinden den Verarbeiter nicht von eigener Prüfung der Eigenschaften des Produktes und dessen Eignung für die vorgesehene Verwendung.

Filzband / Flet Tape

Art.-Nr.: 6312

Selbstklebender Filz als Schutzauflage zwischen Rahmen und Gemälde.

Self-adhesive black felt as an interlayer between frame and canvas.



Technische Daten / Technical Data

Bezeichnung / description	Einseitig selbstklebendes Filzband / Flet Tape, self-adhesive
Farbe / colour	schwarz / black
Zusammensetzung / composition	~ 90 % Viskose, ~ 10 % Polypropylen Fasern / ~ 90 % viscose, ~ 10 % polypropylene
Spez. Gewicht / spec. weight	0,22 kg/dm ³
Dicke / thickness	1,5 +/- 0,4 mm
Klebstoff / adhesive characterization	Dispersionsacrylatkleber / dispersion acrylic adhesive.
Temperaturbeständigkeit / temperature resistance	-40 °C bis /to + 80 °C
Lagerung / storage conditions	Lagerung bei Raumtemperatur und normaler Luftfeuchtigkeit (50 - 70 %) storage at room temperature and normal humidity (50 - 70 %)

Erhältlich bei Deffner & Johann / [Available from Deffner & Johann:](#)

Art.-Nr. 6312 010	Filzband / Flet Tape	Breite / width 10 mm
Art.-Nr. 6312 015	Filzband / Flet Tape	Breite / width 15 mm
Art.-Nr. 6312 020	Filzband / Flet Tape	Breite / width 20 mm

Hinweis

Die in diesem Produktdatenblatt genannten Spezifikationen dienen nur zur Produktbeschreibung und beziehen sich auf den Zeitpunkt unmittelbar nach der Produktion bzw. Import des Produktes. Sie entsprechen den Angaben des Herstellers. Eine rechtsverbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen bestimmten Einsatzzweck kann hieraus nicht abgeleitet werden. Durch unsachgemäßen Transport und / oder unsachgemäße Lagerung können sich Änderungen ergeben. Die Angaben in diesem Produktdatenblatt entbinden den Verarbeiter nicht von eigener Prüfung der Eigenschaften des Produktes und dessen Eignung für die vorgesehene Verwendung.

Information

The specifications given in this product data sheet are only a description of the product. They correspond to the manufacturer's instructions. A legally binding assurance of certain properties or of suitability for a certain application can not be derived from this. Changes of the specifications may occur due to improper transport and / or improper storage. The information in this data sheet does not release the manufacturer of its own examination of the product properties and its suitability for the intended use.



Zahlreiche Materialien, Werkzeuge und Geräte finden Sie unter:

Please find more details and ordering information at:

www.deffner-johann.de